

MOCSA KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL
2911 MOCSA, Hősök tere 1.
Tel./Fax: 34/349-511
e-mail: polgarmester@mocsa.hu

24-1/2024.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mocsa Község Képviselő-testületének 2024. január 11-én 16:00 órai kezdettel megtartott rendes testületi üléséről.

Helye: Polgármesteri Hivatal Házasságkötő terme

Jelen vannak: Udvardi Marianna polgármester,
Bartal András
Csöllei Balázs,
Dr. Lipót Gyula László
Kovács Károly képviselő-testületi tagok.

Hiányzó: Garzó Krisztina

Meghívott: Sárközi-Hajnal Márta jegyző,
Zsolnainé Könczöl Csilla óvodavezető

Jegyzőkönyvvezető: Máténé Mózes Szabina adóügyi főelőadó.

Udvardi Marianna polgármester köszönti a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselők közül 5 fő 71%-ban jelen vannak.

Polgármester megnyitja az ülést, jegyzőkönyvvezetőnek Máténé Mózes Szabinát javasolja, majd javaslatot tesz a napirendi pontokra, ahol jelzi, hogy a 10. napirendi pont elmarad, mivel határidő hosszabbítás történt a pályázat beadásával kapcsolatban, így az majd a következő testületi ülésen kerül megtárgyalásra.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a két ülés közötti eseményekről, átruházott hatáskörben hozott döntésekről
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester /szóbeli
2. 2024. évi munkaterv tárgyalása
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester
3. Polgármester szabadságolása
Előterjesztő: Sárközi-Hajnal Márta jegyző
4. 2024. évi közbeszerzési terv elfogadása
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester

5. Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester
6. Mocsai Közös Önkormányzati Hivatal alapító és módosító okiratának felülvizsgálata
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester
7. Mocsai Kiscsillag Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosítása
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester
8. Mocsai Kiscsillag Óvoda és Bölcsőde SZMSZ és Pedagógiai Program módosítása
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester
9. Egyebek
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester/képviselők
10. Közalkalmazotti kinevezés szociális gondozó munkakörben (Zárt ülés)
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester

Más napirend tárgyalására nem tettek javaslatot, 4 fő képviselő és a Polgármester a jegyző-könyvvezető személyére és az ülés napirendi pontjaira a zárt ülés napirendi pontját elhalasztva a következő testületi ülésre tett javaslatot egyhangúlag – 5 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

1/2024. (I. 11.) sz. Képviselő-testületi határozat

Mocsa Község Képviselő-testülete az ülés napirendi pontjaira tett javaslatot elfogadta.

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1./ Napirendi pont:

Udvardi Marianna polgármester a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy nincs írásbeli előterjesztés, csak szóban mondja el a két ülés között eltelt eseményeket, az előző testületi ülés november 28-án volt, a két ülés között eltelt idő eseményeiről tájékoztatja a testületet. Valakinek ehhez a napirendi ponthoz kérdése, hozzászólása?

Hozzászólás:

Udvardi Marianna polgármester elmondja, hogy az előző testületi ülésen 2 rendelet módosítását elfogadták (adó- és költségvetési rendelet), melyek kihirdetésre kerültek.

Előző ülésen döntöttek arról, hogy a Maragoni Zrt-től a Boldogasszony pusztai utakat megvásárolják, a döntés megküldésre került a cégnek, nem érkezett még válasz. Beszélt ezzel kapcsolatban egy Igazgatósági taggal, aki elmondta, hogy ez ügyben össze kell hívni az Igazgatóságot, de az ünnepek miatt ez tolni fog. Döntés született arról, hogy a Községi tér kialakításával kapcsolatban szerződést köt az Önkormányzat az Udvar Kft-vel Páhy László tervező mérnökkel, itt a szerződés megkötésre került. Született döntés arról, hogy a Magyar Falu programban a Kocsi utca járdafelújításnál a Via Dotis Kft.-vel lesz a szerződés megkötve, jelenleg folyamatban van. Az előző testületi ülésen megválasztásra kerültek a Szavazatszámlláló Bizottság és Helyi Választási Bizottság tagjai, akik december 1-jén előtte és a Jegyző Asszony előtt le tették az esküjüket, illetve megtörtént az alakuló ülés.

December 11-én értesítés érkezett az Önkormányzatnak, hogy a mocsai pulykatelepen madárinfluenza fertőzés van és az egész települést védőkörzetté nyilvánították, illetve megfigyelési körzetet hoztak létre. Táblákat kellett kihelyezni a falu bejövő útjaira. Az Állategészségügyi Hatóság is helyezte ki védőkörzetes táblát. Ha megtörtént az állatok elpusztítása és az ólak kiürítése, megtörténik a fertőtlenítés, azután jön egy új levél a védőkörzetté nyilvánítás visszavonásáról. Ezt mindenhol hirdetmény útján közzé kellett tenni. Az állategészségügy megkereste a baromfikat tartó őstermelőket ezzel kapcsolatosan.

December 12-én a Komáromi Kistérségi Társulásnak volt egy befejező ülése, itt elfogadásra került a 2024. évi költségvetés.

December 14-én egyeztetés volt Mede Anikó földmérő segítségével a Petőfi utca alsó szakaszán lévő rendezetlen tulajdonviszonyok ügyében, mivel a házak előtt lévő út nincs feltüntetve és osztatlan közös legelőként szerepel a földhivatali nyilvántartásban, valamint az állami főépítészt is meg kell keresni ezzel kapcsolatosan.

November 28-án döntés született a Petőfi utca alsó részén lévő árok kotrásáról, november 29-én a munka befejezésre került, 19 munkaóra került kiszámlázásra (1.148.000 Ft).

Magyar Falu Programban döntött a testület, hogy pályázni kíván a ravatalozó felújítására, a kérelem kitöltése megtörtént, az árajánlat beérkezett, a pályázat a holnapi napon benyújtásra kerül. A Bursáról is született döntés novemberben, azokkal kapcsolatos értesítések megküldésre kerültek. December folyamán karácsonyi juttatásként a 70 év felettiiek részére 10.000 Ft kiosztásra került, mely a szociális rendeletben lett meghatározva.

Decemberben a MOFE-val közösen került megrendezésre a falukarácsony, voltak hiányosságok, melyre a jövőben kicsit jobban oda kell figyelni. A Petőfi utcában a csapadékvízvezetés kapcsán a szerződést módosítani kellett, rengeteg csapadék esett és a munkákat nem tudták olyan ütemben végezni, így a befejezés új határideje 2024. április 30. Egy régebbi testületi ülésen született egy olyan döntés, hogy a településképi rendelet felülvizsgálásra kerül, december 20-án ezzel kapcsolatosan Bán Gergely megkeresésre került, aki jelezte, hogy miket kell megnézni a 2019-es rendeletben. Tegnap napon megkereste a Híd tv, hogy az év eleji szokásos interjút szeretné leforgatni, melyre hétfőn 10 órakor fog sor kerülni. A bérlakás pályázat újra meghosszabbításra került, valamint a szociális gondozó pályázat is kiírásra került. A szociális gondozó pályázat ki van írva, már 4 jelentkező van jelenleg. A bérlakás pályázat esetében a benyújtási határidő január 31., mely esetében szintén már van 1 jelentkező.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés és hozzászólás nem volt, ezért a polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a szóbeli előterjesztést melyet a Polgármester és a 4 fő képviselő egyhangúlag - 5 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

2/2024. (I. 11.) sz. Képviselő-testületi határozat

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester szóbeli beszámolóját elfogadja.

2./ Napirendi pont:

Udvardi Marianna polgármester a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy a 2. számú előterjesztés mindenki részére kiküldésre került. (Írásbeli előterjesztés, 2. sz. előterjesztés). Valakinek ehhez a ponthoz kérdése, hozzászólása?

A napirendi ponthoz kérdés és hozzászólás nem történt, így a Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 2. számú előterjesztést, melyet a Polgármester és a 4 fő képviselő egyhangúlag - 5 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

3/2024. (I. 11.) sz. Képviselő-testületi határozat

Mocsa Község Képviselő-testülete a Mocsa község Képviselő-testületének 2024. évi munkatervét a melléklet szerint elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Udvardi Marianna polgármester

3./ Napirendi pont:

Udvardi Marianna polgármester a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy a 3. számú előterjesztés mindenki részére kiküldésre került. (Írásbeli előterjesztés, 3. sz. előterjesztés). Valakinek ehhez a ponthoz kérdése, hozzászólása?

A napirendi ponthoz kérdés és hozzászólás nem történt, így a Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 3. számú előterjesztést, melyet a Polgármester és a 4 fő képviselő egyhangúlag - 5 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

4/2024. (I. 11.) sz. Képviselő-testületi határozat

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete Udvardi Marianna polgármester 2024. évre vonatkozó szabadságolási ütemtervét az előterjesztés 1. mellékletében foglaltak szerint elfogadja.

Határidő: Folyamatos
Felelős: Udvardi Marianna polgármester
Sárközi-Hajnal Márta jegyző

4./ Napirendi pont:

Udvardi Marianna polgármester a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy a 4. számú előterjesztés mindenki részére kiküldésre került. (Írásbeli előterjesztés, 4. sz. előterjesztés). Jogszabály írja elő ennek elfogadását. Valakinek ehhez a ponthoz kérdése, hozzászólása?

A napirendi ponthoz kérdés és hozzászólás nem történt, így a Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 4. számú előterjesztést, melyet a Polgármester és a 4 fő képviselő egyhangúlag - 5 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

5/2024. (I. 11.) sz. Képviselő-testületi határozat

Mocsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Mocsa Község Önkormányzata 2024. évi összesített közbeszerzési tervét a határozat elválaszthatatlan részét képező 1. számú melléklet szerint fogadja el.

Határidő: 2024. december 31.
Felelős: Udvardi Marianna polgármester

5./ Napirendi pont:

Udvardi Marianna polgármester a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy a 5. számú előterjesztés mindenki részére kiküldésre került. Háziorvosi ügyelet központi orvosi ügyeletté változott, országos központi ügyeleti rendszer van, a megállapodás módosítására ezért volt

szükség. (Írásbeli előterjesztés, 5. sz. előterjesztés). Valakinek ehhez a ponthoz kérdése, hozzászólása?

A napirenddel kapcsolatosan kérdést Csöllei Balázs képviselő tett fel, melyre a választ Udvardi Marianna polgármester megadta, azt a kérdésfeltevő kielégítőnek találta és elfogadta.

A napirendi ponthoz több kérdés és hozzászólás nem történt, így a Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 5. számú előterjesztést, melyet a Polgármester és a 4 fő képviselő egyhangúlag - 5 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

6/2024. (I. 11.) sz. Képviselő-testületi határozat

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Komárom és Környéke Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának 6. számú módosítását és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegét az előterjesztés 1. és 2. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: Udvardi Marianna polgármester

6./ Napirendi pont:

Udvardi Marianna polgármester a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy a 6. számú előterjesztés mindenki részére kiküldésre került. (Írásbeli előterjesztés, 6. sz. előterjesztés). Valakinek ehhez a ponthoz kérdése, hozzászólása?

Hozzászólások:

Sárközi-Hajnal Márta jegyző kiegészítésképpen elmondja, hogy akkor a kisigmándi telephely címe megváltozott és amíg az nincs átvezetve, ami közös hivatal esetében tagként benne van, a KÖH-ben nem lehetett átvezetni a változást. Ez most már megtörtént, így a közös hivatal alapító okiratát is lehet módosítani. Mivel 2022-ben elfogadásra került már, így azokat a határozatokat először vissza kell vonni, majd újra el kell fogadni az alapító okiratokat, ezt 15 napon belül be kell küldeni a Magyar Államkincstárhoz. Jogszabályoknak megfelelően aktualizálva lett az alapító okirat és Kisigmánd telephely címe át lett vezetve. Mindkét testületnek jóvá kell hagynia az okiratokat.

A napirendi ponthoz kérdés és több hozzászólás nem történt, így a Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 6. számú előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a Polgármester és a 4 fő képviselő egyhangúlag - 5 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

7/2024. (I. 11.) sz. Képviselő-testületi határozat

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Mocsai Közös Önkormányzati Hivatal 1/2022. számú. 116/2022 (XII. 13.) sz határozatával elfogadott Módosító Okiratát a 2/2022 számú 117/2022 (XII.13) sz határozatával elfogadott Alapító Okiratát visszavonja,

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 6. számú előterjesztésben szereplő következő határozati javaslatot, melyet a Polgármester és a 4 fő képviselő egyhangúlag - 5 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

8/2024. (I. 11.) sz. Képviselő-testületi határozat

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Mocsai Közös Önkormányzati Hivatal 1/2024. számú Módosító okiratát a melléklet szerint elfogadja.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 6. számú előterjesztésben szereplő következő határozati javaslatot, melyet a Polgármester és a 4 fő képviselő egyhangúlag - 5 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

9/2024. (I. 11.) sz. Képviselő-testületi határozat

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Mocsai Közös Önkormányzati Hivatal 2/2024. számú. egységes szerkezetbe foglalt Alapító okiratát a melléklet szerint elfogadja

Határidő: azonnal

Felelős: Udvardi Marianna polgármester

7./ Napirendi pont:

Udvardi Marianna polgármester a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy a 7. számú előterjesztés mindenki részére kiküldésre került. December közepén érkezett egy levél, hogy az új jogszabály miatt, ami a pedagógusok új életpályájáról szól, emiatt módostani kell az óvodák alapító okiratát. A határidő pedig az elfogadásra január 15. (Írásbeli előterjesztés, 7. sz. előterjesztés). Valakinek ehhez a ponthoz kérdése, hozzászólása?

Hozzászólások:

Sárközi-Hajnal Márta jegyző kiegészítésképpen elmondja, hogy akinek 2021. előtti alapító okirata volt, illetve nem módosította, annak december 31-ig kellett megtenni a módosítást, mivel a január 1-jei hatály visszamenőleges hatállyal, egyéb más módosítást a pedagógus életpályáról szóló törvényen kívül nem lehet átvezetni, tehát át kellett vezetni. Mi esetünkben volt az egységes intézmény létrehozása, azután is volt módosítás, így azok megfeleltek a jogszabályoknak. Jelenleg csak a foglalkoztatotti jogviszonyra vonatkozó módosítás és az intézményvezetőt érintő kinevezését, illetve egyéb munkáltatói jogokkal kapcsolatos dolgait kell átvezettetnünk. Ez a módosítás ezt tartalmazza, testületi ülést követően a Magyar Államkincstárnak be kell küldeni és a törzskönyvi nyilvántartásba bejegyzésre kerül ez alapján.

Udvardi Marianna polgármester elmondja, hogy az Óvodavezető az új jogszabály miatt Igazgató lesz, valamint a felsorolásban látjátok, hogy a módosító okiratba bekerült a köznevelési foglalkoztatotti jogviszony.

A napirendi ponthoz kérdés és több hozzászólás nem történt, így a Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 7. számú előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a Polgármester és a 4 fő képviselő egyhangúlag - 5 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

10/2024. (I. 11.) sz. Képviselő-testületi határozat

1.Mocsa Község Képviselő-testülete a Mocsai Kiscsillag Óvoda és Bölcsőde 1/2024. számú. Módosító okiratát a melléklet szerint elfogadja.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 7. számú előterjesztésben szereplő következő határozati javaslatot, melyet a Polgármester és a 4 fő képviselő egyhangúlag - 5 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

11/2024. (I. 11.) sz. Képviselő-testületi határozat

2. Mocsai Község Képviselő-testülete a Mocsai Kiscsillag Óvoda és Bölcsőde 2/2024. számú. egységes szerkezetbe foglalt Alapító okiratát a melléklet szerint elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Sárközi-Hajnal Márta jegyző
Udvardi Marianna polgármester

8./ Napirendi pont:

Udvardi Marianna polgármester a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy a 8. számú előterjesztés mindenki részére kiküldésre került. Ugyanezen jogszabály változás miatt a Pedagógia Programot is módosítani kell. (Írásbeli előterjesztés, 8. sz. előterjesztés). Valakinek ehhez a ponthoz kérdése, hozzászólása?

A napirenddel kapcsolatosan kérdést Udvardi Marianna polgármester és Bartal András képviselő tettek fel, melyre a választ Zsolnainé Könczöl Csilla óvodavezető megadta, azt a kérdésfeltevők kielégítőnek találták és elfogadták.

Hozzászólások:

Udvardi Marianna polgármester átadta a szót Zsolnainé Könczöl Csilla óvodavezetőnek.

Zsolnainé Könczöl Csilla óvodavezető elmondja, hogy az óvodavezető helyett igazgató, valamint a közalkalmazotti jogviszony helyett köznevelési jogviszony jogszabályi változások miatt kellett módosítani az SZMSZ-t és a Pedagógia Programot, valamint változtak a szabadságolásra vonatkozó szabályok. Mindenkinek egységesen 50 nap szabadság jár.

A napirendi ponthoz több kérdés és több hozzászólás nem történt, így a Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 8. számú előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, melyet a Polgármester és a 4 fő képviselő egyhangúlag - 5 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

12/2024. (I. 11.) sz. Képviselő-testületi határozat

Mocsai Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a

- Mocsai Kiscsillag Óvoda és Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatát
- Mocsai Kiscsillag Óvoda és Bölcsőde Pedagógiai Programját a mellékletek szerint jóváhagyja és elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Udvardi Marianna polgármester

9./ Napirendi pont:

Udvardi Marianna polgármester a napirendi ponttal kapcsolatban kérte a képviselők segítségét a falunap megszervezésével, illetve a program összeállításával kapcsolatban a véleményeket. Elmondja, hogy a falunap időpontja május utolsó szombatja, május 25.

Vértesszőlősön ismét megrendezésre kerül a hagyományos Böllerverseny, mellyel kapcsolatban Bartal András képviselő már megkeresett, hiszen Mocsa is részt fog venni. A vagyonyilatkozatok kiosztásra kerültek, felhívja a képviselők figyelmét arra, hogy annak a benyújtási határideje január 31., aki ezt elmulasztja, akkor az következő testületi ülésen nem gyakorolhatja képviselői jogait.

Közmeghallgatáson hangzott el, Soványné Pánczél Gizella lakos vetette fel, hogy a 80-as években volt az, hogy cementet és kavicsot biztosított az Önkormányzat a lakosoknak az utcán lévő járda elkészítéséhez. Ennek kidolgozásában kérte a képviselők véleményét, segítségét, hogy lehetne ezt megvalósítani. Több lakos is megkereste már ez ügyben, hogy megcsinálja a ház előtti szakaszt és kifizeti-e az Önkormányzat a számlát? Mocván jelenleg erről nincs döntés. Valakinek ehhez a ponthoz kérdése, hozzászólása?

A napirenddel kapcsolatosan kérdést Bartal András képviselő tett fel, melyre a választ Udvardi Marianna polgármester megadta azt a kérdésfeltevő kielégítőnek találta és elfogadta.

Hozzászólások:

Bartal András képviselő elmondja, hogy Őt is megkereste ez ügyben egy lakos, megcsinálná a háza előtt a járdát, de az Önkormányzat adjon hozzá anyagot.

Dr. Lipót Gyula László képviselő elmondja, hogy Ő, ezt úgy tudná elképzelni, hogy a testület elkülönít erre a célra egy bizonyos összeget és pályázat útján meghirdeti a lakosság körében. A pályázat szabályait kell kidolgozni részletesen.

Udvardi Marianna polgármester elmondja, hogy igazából majdnem mindenhol van járda, csak egy-két szakaszt kellene helyrehozni.

Dr. Lipót Gyula László képviselő javasolja, hogy első körön egy felmérést kellene végezni, hogy hol van szükség járda építésre és hol van szükség járda felújításra.

Bartal András képviselő elmondja, hogy a költségek kifizetését egy utófinanszírozással tudja elképzelni. Fel kellene azt is mérni, hogy hány háztartás kérné ezt a lehetőséget.

Csöllei Balázs képviselő elmondja, hogy limitálni is lehet, hogy hányan kaphatják meg ezt a támogatást adott évben.

Udvardi Marianna polgármester összefoglalásképpen elmondja, hogy itt a pályázati feltételeket alaposan át kell gondolni és kidolgozni.

Kovács Károly képviselő javasolja, hogy az Öreg utcán lévő platánfákat ki kellene vágatni, hiszen az árkot és a közműveket is tönkreteszi.

Udvardi Marianna polgármester elmondja, hogy utánanéznék a fákkal kapcsolatban, hogy mit lehetne ez ügyben tenni.

Sárközi-Hajnal Márta jegyző elmondja, hogy ezeket településképi rendeletben lehet szabályozni.

Bartal András képviselő javasolja, hogy a presszó melletti fákat a parkban, amit ez e.on megnyesett, azokat ki kellene vágni, hiszen az úgy veszélyes. Az egyik az menthető lenne, vissza kell vágni, a másik viszont nagyon korhadt.

Előző testületi ülésen kérdezte a peugeot jármű eladásával kapcsolatosan történt-e előrelépés? Scheck Ferenc kereste meg egy önkormányzati földdel kapcsolatban, amely mellette van, hogy Ő bérelné és annak fejében fizetne bérleti díjat. Tudomása szerint nincs hivatalosan bérbe adva!

Sárközi-Hajnal Márta jegyző elmondja, hogy hivatalosan meg kell keresni egy értékbecslőt, most kapunk egy telefonszámot, akit már csak fel kell hívni.

Udvardi Marianna polgármester reagálva elmondja, fel fogja a számot a napokban hívni, és utána meghirdetik a gépjárművet az ügy folyamatban van.


A földdel kapcsolatban elmondja, hogy utána néznek és nem látja akadályát, hogy a Ferivel kössön az Önkormányzat hivatalosan szerződést. A következő testületi ülésre utána néznek és előkészítik.

Udvardi Marianna polgármester – mivel a napirend után közérdekű bejelentés, és más kérdés nem hangzott el – megköszönte a képviselők részvételét és az ülést 17:01 perckor bezárta.

K. m. f.


Sárközi-Hajnal Márta
jegyző




Udvardi Marianna
polgármester

